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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO COLEGIADO DO CURSO DE
PEDAGOGIA – LICENCIATURA

Ao décimo sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas, por meio
de videoconferência (Google Meet), reuniram-se os integrantes para sétima reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Pedagogia – Licenciatura. Estavam presentes o Coordenador do Curso,
Gracialino da Silva Dias, a Coordenadora Adjunta, Priscila Ribeiro Ferreira, bem como, Alexan-
dre Monkolski, Christiane Maria Nunes de Souza, Cristiano Augusto Durat, Dulce Mara Langui-
notti Carpes, Marciane Mendes, Luiz Carlos de Freitas, Jayne Westphal, Joaquim Gonçalves da
Costa, Silvia Carla Conceição  Massagli como ouvinte sem participação nos atos deliberativos
uma vez que está em licença, e, secretariando, a assistente em administração Ana Paula Pit Mi-
chelin. Justifica-se a ausência: Thiago Bergler Bitencourt que possui outra reunião anteriormente
agendada para o mesmo horário. O professor registrou sua presença as 16 horas. São os ausentes:
Lucimara Lemiechek, Martinho Machado Junior,  Fábio Luiz Zeneratti, também foram ausentes
os suplentes: Lucas Bergamo Navarro, Felipe Mattos Monteiro, Fabio Pontarolo, Roberto Antô-
nio Finatto, Jaqueline Sopschuk Pereira e Rosângela de Fátima Rodrigues. O Coordenador apre-
sentou a pauta: 1. Leitura e aprovação da ata da 6º Reunião Ordinária; 2. Análise do pedido
de  cancelamento de CCR fora do prazo  da aluna Gabrielle Klein da Silva; 3. Oferta de
CCR 2020.2; 3.1 Oferta de Grupos de Estudo: o PPC do curso de Pedagogia. 4. Informes. E
com a concordância dos membros do Colegiado, passou a tratar dos itens propostos: 1. Leitura e
aprovação da ata da 6º Reunião Ordinária: a professora Cristiane solicita a justificar que não
foi informada que deveria estar presente como suplente na reunião. Feita a alteração, a ata foi
aprovada pelo Colegiado.  2. Análise do pedido de  cancelamento de CCR fora do prazo da
aluna Gabrielle Klein da Silva: o Coordenador fez a leitura da justificativa apresentada pela
aluna e considerando o grau de excepcionalidade do semestre associada com o histórico de com-
prometimento da aluna com o curso atestado pelos professores o pedido foi deferido. 3. Oferta
de CCR 2020.2; após discussões dos presentes com o compartilhamento das experiências e difi-
culdades vivenciadas no primeiro semestre de aulas remotas, o Colegiado delibera por ofertar as
disciplinas com 50% de carga horária para atividades síncronas e 50% de atividades assíncronas.
Foi definido que cada disciplina será dividida em turma A e turma B com 25 alunos cada, e con-
siderando a divisão em duas turmas, os créditos dos professores serão computados em dobro. O
Colegiado confirma a oferta dos CCRs descritos ao final da presente Ata (fl.02) 3.1 Oferta de
Grupos de Estudo: o PPC do curso de Pedagogia. A oferta de grupos de estudo foi aprovada e
será apresentada aos alunos. 4. Informes: Após informes, a reunião foi encerrada às 12 horas e
10 minutos, eu, Ana Paula Pit Michelin, assistente em administração da Secretaria Geral de Cur-
sos, lavrei a presente Ata que depois de apresentada aos membros do colegiado e aprovada, será
assinada por mim e pelo Coordenador do Curso, Gracialino da Silva Dias, na condição de presi-
dente do colegiado. Laranjeiras do Sul, 17 de dezembro de 2020:

Gracialino da Silva Dias_________________________________________________________

Ana Paula Pit Michelin__________________________________________________________
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